

备年货迎新春，“壹家店”优惠多

本报年终特卖惠精选新春好礼，为您奉上丰盛实惠的年货盛宴

本报聊城1月19日讯(记者 郭庆文) 备年货迎新春，为真正让消费者获得实惠，齐鲁晚报·今日聊城发起年终特卖惠，精挑细选了一批新春好礼。19日起，“壹家店”正式上线销售，货架上均是放心品牌产品，为市民带来一场既丰盛，又实在实惠的美食美味盛宴。

“壹家店”的货架上有什么？记者带你来参观：

首先，“壹家店”准备了两种最实惠的年货大礼包，第一种包含了合嫁欢欢乐福大米5kg、龙大大豆油5L、圣雪小麦

粉5kg、谷饲牛腱子500g、多宝鱼两条。而蔬菜大礼包里，有西红柿、黄洋葱、西葫芦、黄瓜、绿甘兰、小冬瓜、尖椒、胡萝卜、佛手瓜、山药、上海青、大葱各一份。

“壹家店”特别推荐陶公庄园熊猫土猪肉，这种猪长得酷似熊猫，又称“中华熊猫猪”，是闻名海内外的金华两头乌，听说它们还走上过G20的餐桌。营养丰富，氨基酸含量比一般猪肉要高出很多，属于猪肉里面的高档食材。陶公庄园还有老笨公鸡，散养6个月，鲜香细

嫩，肉质不柴。土鸡炖汤3-4小时，是老人、体弱、养生者的长期食谱。

过年当然少不了酒，“壹家店”里不仅有白酒，还有泰山原浆鲜啤酒；智利原瓶进口红酒。同时，俄罗斯原装进口原味面粉，蛋白含量高，口感劲道，适合做成多种面食，送礼或自己吃，都能彰显品质生活。

现代生活以养生健康为时尚，很多人将之作为节礼。海参可以称为补品中的黄金，因为它适合人群广泛，老少皆宜。参蛋白质含量较高，自古以来海参就

成为人们食补的不二之选。本次货架上就准备了极品海参。同时，货架上的海盐热敷养生宝，热敷保健，亲肤舒适，呵护腰腹，极为符合健康养生之道，送家人送朋友都是好选择。

果品蜜饯让生活甜甜的，酸甜可口、脆嫩化渣、馈赠佳品的砂糖丑柑，还有周至奇异果猕猴桃、悠然金奇异果、野生文旦柚、齐峰奇异果、精品冬枣、大红抛柚子、缤纷好礼干果等等，过年让嘴里不闲着。另外，还有多种香油礼盒，等你来选购。

说了这么多，“壹家店”的入口就在这里，快扫描二维码进入吧！

 壹家店



更多民俗，更多中国元素，互动更强

水上古城新春灯会今晚盛大开启

本报聊城1月19日讯(记者 杨淑君) 1月20日17:30，2017聊城水上古城新春灯会在备受期待中盛大开启！此次灯会以“逛古城、赏花灯”为主题，汇聚最震撼的彩灯精品，构建一个精彩纷呈的欢乐彩灯大世界，打造一台丰富多彩的春节文化盛宴，充分展示水上古城的新魅力。

本届灯会于1月20日开幕，持续至2月14日。灯会期间，每天17:30—21:30亮灯。

据悉，本届灯会灯组在突出“高、大、新、奇、特”的现代彩灯理念同时，着力在题材选择、表现形式、娱乐互动等方面加以突破，呈现出三大特点。突出

民俗性，在题材选择上注重春节习俗，让游客在观灯的同时，感受到浓郁的春节气氛。凸显中国元素，在讲求视觉冲击力和艺术感染力的同时，继续劲吹中国风。具有中国风情的古典窗花、传统门廊造型、经典建筑等，都在灯组给予艺术性地展示，让观众感受浓浓的中国人文美。更加注重与游客的互动，特别设置了参与互动体验展区，在此区域，让您能近距离的悉知美轮美奂、流光溢彩的特色灯组。

另外，正月十二至十六每天16:00—22:00实行交通管制，请市民遵守和绕行。禁止销售、燃放孔明灯等易燃易爆品。



古城区内，光岳楼下展出的《生肖邮票》花灯。 本报记者 李军 摄

春节回家送黄酒 孝敬父母保健康

崔氏黄酒惹人“醉”

黄酒是中国最古老的独有酒种，是酒中之祖，酒中之王，被誉为“国粹”。黄酒酿造技术堪称天下一绝，是一代又一代酿酒师口传心授，人传，神传的祖国宝贵科学文化遗产。在聊城市茌平县就有一位酿造“传世佳酿”的22代传承高人，他就是茌平县崔氏黄酒厂总工程师傅勇。

崔氏黄酒历史悠久，源于宋代，盛行于明末清初，已有400多年的历史。崔氏黄酒祖传秘方酿造，主要以东阿优质水、内蒙上等紫米和优质中药材等为原料，辅以独特的崔氏酒酿造工艺，经过多年窖藏而成。通过了省市质监局和济南大学等单位专家学者的鉴定，其制作技艺已被列入非物质文化遗产保护目录。

崔氏黄酒声名远扬，昔日乾隆帝九下江南大登光后赞誉品尝崔氏黄酒大为赞叹，称此乃“人间佳酿”，名扬大江南北。今天，除在聊城本地热销外，北京、天津、济南等地也相继建有崔氏黄酒销售网点，名气越来越大，深受消费者喜爱。而且很多阿胶厂家也慕名来购买崔氏黄酒，成为熬制阿胶的必需原料。

崔氏黄酒质量上乘，“做酒如做人”。这些年来崔师傅一直把诚信做产品作为行为准则，始终坚守“一斤黄酒相当于三斤好白酒”的质量标准，用祖传秘方，传承精湛古法酿酒技艺，通过严格的质量管理体系，吸天地之灵气，纳紫米之精华，用它那香醇爽口，回味悠长的柔情，酿制安全、健康、优质的崔氏黄酒，感动着广大消费者。



目前，崔氏黄酒年产量已达300吨。

黄酒的功效：

崔氏古黄酒性温，适量饮用能促进血液循环，除风散寒，祛湿通络，舒筋活血，健胃益脾，抗衰老、延年益寿的药用价值。崔氏古黄酒还含有易被人体消化的营养物质，如赖氨酸、麦芽糖、脂类、甘油、高级醇、维生素及有机酸。黄酒中含有21种氨基酸，其中8种是人体不能合成而必须的，是其它食品无法替代的，因此有“液体餐桌”之称。

崔氏古黄酒富含微量元素镁和磷，比白葡萄酒高10—20倍，比红葡萄酒高5—12倍，对高血压和心脏病有预防作用。酒中的维生素E及B1、B2、尼克酸含量丰富，长期适量饮用有减肥、美容、乌发、明目、抗衰老的保健功

效。另外经华中农业大学生命科学院进行的保健功能检测实验证实，黄酒在抗疲劳、抗肿瘤和提高免疫能力方面有明显功效。

李时珍在《本草纲目》记载，黄酒味甘，性温，惟未熟入药用。未熟就是黄酒，具有通血脉、润肠胃、润皮肤、养脾气、除风下气等作用。药用价值是崔氏古黄酒的立身之本，大医学家庞元济不但在祖国伤寒学研究史上，具有举足轻重的地位，而且，留给后世很多的药方，其中就有用黄酒做药引的记载，因此，鲁西唯此一家的崔氏黄酒便成为人们做药引子的首选。

崔氏古黄酒系列产品都经过高温杀菌可开瓶(坛)即饮，常温使用最佳，冬季适当加热(40度左右)进口气性更好，(不提倡加其它物，以防破坏酒的原



味)，每天125毫升—250毫升，常温使用更健康，一年四季均适合。

